
 
 

        

      

 
 

Informare 

 

 În intervalul 22-27 decembrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au continuat acțiunile de menținere a ordinii și 

liniștii publice  pe raza municipiului Botoșani. 

Misiunile polițiștilor locali s-au desfășurat cu precădere în zonele intens circulate Pietonal 

Unirii, parcuri, Centru Istoric și au vizat prevenirea și combaterea faptelor antisociale în vederea 

asigurării unui climat social civilizat.  

Astfel în perioada amintită, a fost aplicat un număr de 32 sancțiuni contravenționale, pentru 

nerespectarea prevederilor Legii nr. 61/1991 - pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor 

norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, O.U.G. nr. 195/2002, dar și ale unor 

prevederi aprobate la nivelul municipiului Botoșani.  

Pentru fapte de tulburare a liniștii publice, consum de băuturi alcoolice pe domeniul public, 

polițiștii locali au aplicat un număr de 12 sancțiuni.  

Astfel, în data de 22.12.2023, în jurul orei orelor 20:20, ca urmare a unei sesizări telefonice 

cu privire la izbucnirea unui conflict între vecini, o patrulă s-a deplasat pe str. Adrian Adamiu 

nr.12. La fața locului polițiștii locali au identificat persoanele care intraseră în conflict, aceștia 

având discuții contradictorii legate de amplasarea unui dulap pe holul blocului. Pentru tulburarea 

liniștii publice polițiștii locali au dispus sancționarea contravențională conform prevederilor 

LG.61/1991(r).   

În data de 23.12.2023, în jurul orelor 16:10, patrula auto a surprins un grup de 5(cinci) 

tineri care foloseau materiale pirotehnice(petarde) pe str. Mihail Kogălniceanu. Polițiștii locali au 

procedat la identificare persoanelor, constatând că doar o persoană era majoră (18 ani), iar ceilalți 

patru copii erau minori cu vârste între 12-13 ani. Pentru tulburarea liniștii publice a fost dispusă 

sancționarea contravențională a persoanei majore conform Legii nr. 61/1991, iar minorilor li s-au 

explicat riscurile la care sunt expuși prin utilizarea  materialelor pirotehnice. 

În data de 24.12.2023, în jurul orelor 00:32, ca urmare a unei sesizări telefonice cu privire 

la fapte de tuburarea a liniștii publice, polițiștii locali s-a deplasat pe str. Parcul Tineretului nr. 11. 

La adresa indicată, s-a constatat că se auzea muzică la un volum ridicat, creând disconfort 

locatarilor. Motivat de cele constatate, polițiștii locali au dispus sancționarea contravențională 

potrivit Legii nr. 61/1991, iar persoana în cauză a redus volumul muzicii.  

În data de 25.12.2023, în jurul orelor 18:30, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire 

la faptul că de la geamul unui apartament se aruncă cu materiale pirotehnice, polițiștii locali s-au 
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deplasat pe str. Primăverii nr. 27. La momentul verificărilor, s-a constatat că o persoană tulbură 

liniștea, aruncând pe fereastră materiale pirotehnice, motivat de cele constatate persoana a fost 

identificată, fiind sancționată cu amendă conform prevederilor Legii nr. 61/1991. 

În aceeași zi, în jurul orelor 22:41, polițiștii locali au intervenit în zona blocurilor ANL 

situate pe Șoseaua Iașului, unde era tulburată liniștea locatarilor, prin utilizarea unui dispozitiv 

muzical la un volum ridicat. În incinta apartamentului erau două persoane, motiv pentru care 

acestea au fost legitimate și sancționate contravențional conform Legii nr. 61/1991. 

Acțiunile preventive au caracter permanent și vizează asigurarea unui climat real de ordine 

și siguranță publică. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


